	                                      SEQUENCE D’APPRENTISSAGE   sur le temps qu’il fait et les noms de pays européens                                                                                                                                   

	Objectifs communicationnels :                                                                                             structures  langagières travaillées                                                          Champs lexicaux                                                                        Evaluation  

   Parler de son environnement

Savoir dire et demander le temps qu’il fait ( présenter la météo à la fin des séances)             What’s the weather like ?                                                                   Les pays d’Europe ( proches)                                                                temps et nationalités

 Objectifs culturels:                                                                                                                In Germany, it’s sunny……                                                                  Le temps qu’il fait

Situer et nommer les pays européens proches                                               Where is Germany ? What country is it ?

	
	Séance  1          45’
	Séance 2         45’
	Séance 3         45’
	Séance 4          45’
	Prolongements : travail sur les nationalités 

	Objectifs linguistiques
Structures langagières
	Dire le temps qu’il fait

It’s sunny.
	Demander et dire le temps qu’il fait

Nommer les pays européens proches en anglais

Révisions:

What country is it ?

Where is Germany?
	Présenter la météo devant la classe

Faire correspondre les flashcards avec les wordcards 

What’s the weather like in Germany?
	Elaborer la trace écrite dans le cahier

Toutes les structures
	associer le nom du pays en anglais avec le drapeau correspondant et la nationalité.

	 Lexique :
	sunny, raining, cloudy, snowing, stormy, windy, hot, cold, foggy
	Le temps et les pays :

France, Germany, Italy, Spain, Austria, Switzerland, Belgium, Finland, Sweden, Denmark, United Kingdom, Ireland, Netherlands, Portugal
	Rebrassage de tout le lexique, apport de l’écrit en collectif
	Passage à l’écrit en individuel : pays et temps
	voir fiche

	Phonologie

Syntaxe et morphosyntaxe
	Accentuation au début de chaque mot : SUnny, WINdy

th de Weather 
	Prononciation et accentuation correcte des noms des pays :

Accent sur la  première syllabe pour tous sauf :  United Kingdom


	What is the weather like?

Structure un peu compliquée à expliciter.

Ressemblance avec : What’s your name ?  et   What’s this?

Intonation de la phrase
	· Production  d’ énoncés relatant des événements présents.


	what is your nationality ?

	Compétences travaillées
	· Ecouter et comprendre.

· S’exprimer à l’oral.
· Mémoriser le lexique
	· Ecouter et comprendre.

· S’exprimer à l’oral en réinvestissant les structures et le lexique appris
	· Ecouter et comprendre

· Mémoriser le lexique

· S’exprimer à l’oral en réinvestissant les structures et le lexique appris
	· Ecouter et comprendre

· S’exprimer à l’écrit

· Lire et comprendre


	

	Matériel
	Une carte d’Europe sur laquelle les 14 pays sont facilement identifiables et leur noms écrits en anglais.

9 Flaschcards météo sur lesquelles le temps qu’il fait est facilement identifiable.
	Une carte d’Europe sur laquelle les 14 pays sont facilement identifiables et leur noms écrits en anglais.


	Une carte individuelle d’Europe et les 9 étiquettes « temps »
	La carte de la séance précédente et le cahier.
	drapeaux et fiche

	Aspect culturel


	The weather broadcast ( la présentation de la météo.)
	Connaissance des pays proche de la France.
	Comptine : Rain rain, go away
	En profiter peut-être pour parler des nationalités
	

	Déroulement :

Activités

( après les rituels)


	Parler du temps du jour de la séance.

Expliquer aux élèves qu’ils vont apprendre à présenter la météo d’Europe et qu’ils doivent pour cela apprendre à situer les pays et parler du temps en étant clairs et  rapides.

· Présenter la première flashcard en la mimant et en disant : It’s cold. ( idem avec les 8 autres)

Activités de mémorisation :

· Dire «  It’s hot »  et demander aux élèves de mimer le temps qu’il fait .

· Mimer une carte et demander aux élèves  ( 4 au tableau) de la désigner le plus rapidement possible au tableau.


	Présenter la carte aux élèves en leur demandant de nommer les noms des pays en Français, leur faire répéter ces noms en anglais.

S’assurer que tous les noms des pays sont bien prononcés ( ils sont lisibles par les élèves)

Leur demander les capitales ( en Français pour la culture générale)

· Désigner un pays et leur demander son nom. ( en cachant l’écrit)

· Présenter la météo une fois pour leur montrer un exemple.

Saluer le public ( Good morning, I’m anne Besse, what’s the weather like today?)

Prendre une étiquette temps, l’aimanter sur un pays en disant :

In France, it’s raining.

Prendre une autre étiquette et continuer avec un autre pays.

Ne pas oublier de saluer à la fin.

Goodbye, thank you.
	· Après avoir présenter la météo en anglais devant les élèves. Ceux sont eux qui viennent la présenter ( trois cartes chacun) devant les autres.

· A la fin de la séance, ils doivent écouter la maîtresse dire le temps qu’il fait dans différents pays ( derrière le tableau ) et disposer leurs étiquettes correctement sur la carte. L’exercice peut être refait plusieurs fois avant de coller.
	· En reprenant leur carte de la veille ils écrivent des phrases décrivant la météo et correspondant à la carte.

Ex : In Netherlands, it is sunny.

· Pour la correction, ils se lisent mutuellement leurs phrases.
	

	Production

( écrite ou orale)

( différenciation)
	Mime : un élève vient devant et mime le temps qu’il fait pour la classe qui doit deviner.
	Situer les pays
	Placer les étiquettes au bon endroit sur la carte
	Ecrire les phrases correspondant à la carte élaborée.
	

	Critères de réussite de la séance
	Acquisition du vocabulaire temps
	Localisation des pays
	mémorisation des structures langagières
	Ecriture correcte des phrases.
	


Anne Besse - Palenstijn

